
1 

 
CONCURSO DA CÂMARA DE PERDIZES 

EDITAL Nº 01/2018 

CARGO: 201 - RECEPCIONISTA 

INSTRUÇÕES DA PROVA 
 Quando for permitido abrir o caderno, confira se este caderno contém, ao todo, 25 (vinte e cinco) questões de 

Múltipla Escolha, cada uma constituída de 4 (quatro) alternativas de respostas, todas perfeitamente legíveis, bem 

como se a impressão, a paginação e a numeração das questões estão corretas.  

 A Prova de Múltipla Escolha está assim distribuída: 10 (dez) questões de Língua Portuguesa, 10 (dez) questões 

de Matemática e 05 (cinco) questões de Conhecimentos Gerais, todas perfeitamente legíveis. 

 Caso os dados estejam incorretos, ou incompletos, ou tenham qualquer imperfeição, favor informar tal 

ocorrência ao fiscal. 

 NÃO SERÃO ACEITAS RECLAMAÇÕES POSTERIORES. 
 Use, como rascunho, as Folhas de Respostas reproduzidas ao início desse caderno. 

ATENÇÃO 
 Verifique se seus dados estão corretos na Folha de Respostas, caso não estejam informe ao fiscal 

imediatamente. 

 Nas Folhas de Respostas, assinale a alternativa que julgar correta para cada questão usando caneta 

esferográfica de tinta preta ou azul.  

 Mais de uma letra assinalada implicará na anulação da questão. Não deixe nenhuma questão sem resposta. 

Qualquer rasura no preenchimento anulará a questão.  

 A Folha de Respostas da Prova Objetiva de Múltipla Escolha NÃO deve ser dobrada, amassada, rasurada, 

manchada ou conter qualquer registro fora dos locais destinados às respostas. 

 O modo correto de assinalar a alternativa na Folha de Respostas da Prova Objetiva é cobrindo, fortemente, 

o espaço a ela correspondente, conforme o modelo abaixo: 
 

 

 
 

 FOLHA DE RESPOSTAS SEM ASSINATURA NÃO TEM VALIDADE. 
 

ORIENTAÇÕES DO PROCESSO 
 A duração da Prova será de 03h30min (três horas e trinta minutos), incluído a distribuição da prova o tempo 

para leitura das instruções e preenchimento da folha de respostas da prova, sendo responsabilidade do candidato 

observar o horário estabelecido. (SUBITEM 10.1.7). 

 Período de Sigilo – o candidato somente poderá retirar-se definitivamente da sala de prova ou para utilização 

de sanitários e para beber água após transcorridos o tempo de 01 (uma) hora de seu início até o prazo de 15 

(quinze) minutos antes do seu término. (SUBITEM 10.1.18 a 10.1.20). 

 O candidato NÃO poderá levar o caderno de questões consigo depois de passado o período de sigilo. (SUBITEM 

10.1.22). 

 Ao terminarem as Provas, os candidatos deverão se retirar imediatamente do local, não sendo possível nem 

mesmo a utilização dos banheiros, sendo que os três últimos candidatos presentes na sala somente poderão 

deixar o local de prova juntos. (SUBITEM 10.1.21). 

 Os Cadernos de Questões e os gabaritos oficiais da Prova Objetiva de Múltipla Escolha serão disponibilizados 

no endereço eletrônico www.ibgpconcursos.com.br, no dia 24/03/2019, a partir das 20hs. (SUBITEM 10.1.26 

e 10.1.27). 
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AO TRANSFERIR ESSAS MARCAÇÕES PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, OBSERVE 

AS INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS DADAS NA CAPA DA PROVA. 

SE TIVER ALGUMA ANOTAÇÃO SEM SER A RESPOSTA NÃO PODERÁ LEVAR O RASCUNHO. 

USE CANETA ESFEROGRÁFICA AZUL OU PRETA.  
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PORTUGUÊS  

As questões de 01 a 05 dizem respeito à charge. Leia-a atentamente antes de respondê-las. 

                                

  

 

QUESTÃO 1 

Assinale a alternativa que apresenta a palavra escrita de 

forma INCORRETA na Charge: 

A) Mentila. 

B) Criança. 

C) Pessoa. 

D) Completou. 

 

QUESTÃO 2 

A palavra “adolescente” possui a CORRETA 

separação silábica em: 

A) A-do-les-ce-nte. 

B) A-do-les-cen-te. 

C) A-do-le-scen-te. 

D) Ado-le-scen-te. 

 

QUESTÃO 3 

De acordo com a classificação da palavra quanto à 

posição da sílaba tônica, é CORRETO afirmar que a 

palavra “adolescente” é uma: 

A) Oxítona. 

B) Paroxítona. 

C) Proparoxítona. 

D) Monossílaba. 

 

QUESTÃO 4 

No contexto em que estão inseridas, assinale a 

alternativa que representa CORRETAMENTE uma 

palavra em função morfológica de substantivo na 

Charge: 

A) É. 

B) Que. 

C) Não. 

D) Criança. 

QUESTÃO 5 

O sujeito da oração “... e o adolescente tem entre 12 e 

18 anos! [...]” é classificado como: 

A) Sujeito oculto. 

B) Sujeito composto. 

C) Sujeito simples. 

D) Sujeito indeterminado. 

 

QUESTÃO 6 

 “Joana é espirituosa!”. O predicado da oração é: 

A) Nominal. 

B) Verbal. 

C) Verbo-nominal. 

D) Predicativo do sujeito. 

 

QUESTÃO 7 

A palavra “consciência” é acentuada pela mesma regra 

de acentuação das seguintes palavras, EXCETO: 

A) Paciência. 

B) Permanência. 

C) Ódio. 

D) Café. 

 

QUESTÃO 8 

O adjetivo que designa nacionalidade ou lugar de 

origem é denominado: 

A) Adjetivo derivado. 

B) Adjetivo composto. 

C) Adjetivo pátrio. 

D) Adjetivo primitivo. 
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QUESTÃO 9 

Dos termos destacados nas alternativas a seguir, assinale 

aquele que apresenta CORRETAMENTE um 

substantivo: 

A) A menina era muito bonita. 

B) Ele estava bem arrumado. 

C) Não quero mais saber de você na minha vida! 

D) Preciso de um favor. Você pode me ajudar? 

 

QUESTÃO 10 

 Assinale a alternativa que apresenta 

CORRETAMENTE uma oração: 

A) Silêncio! 

B) E agora, Pedro? 

C) Eles levaram tudo. 

D) Choveu. 

 

MATEMÁTICA  

QUESTÃO 11 

Efetue o cálculo da operações e assinale a alternativa 

contendo o resultado CORRETO: 

(−2) × (−8)

4
= ? 

A) -4. 

B) -2. 

C) 2. 

D) 4. 

 

QUESTÃO 12 

Se 10 rosas formam dois buquês de flores, é 

CORRETO afirmar que cada buquê possui 

exatamente: 

A) 4 rosas. 

B) 5 rosas. 

C) 6 rosas. 

D) 10 rosas. 

 

QUESTÃO 13 

Ao comprar uma calça no valor de R$ 89,90, João deu 

ao caixa duas notas de cinquenta reais. Com base no 

valor utilizado para o pagamento efetuado por João, é 

CORRETO afirmar que o troco recebido foi de: 

A) R$ 8,90. 

B) R$ 9,90. 

C) R$ 10,10. 

D) R$ 10,00. 

 

 

QUESTÃO 14 

Da sequência do número 10 ao número 20, é 

CORRETO afirmar que existem exatamente: 

A) 3 números primos. 

B) 4 números primos. 

C) 5 números primos. 

D) 10 números primos. 

 

QUESTÃO 15 

Se uma hora são 60 minutos, é CORRETO afirmar que 

meia hora são exatamente: 

A) 20 minutos. 

B) 25 minutos. 

C) 30 minutos. 

D) 40 minutos. 

 

QUESTÃO 16 

Em uma fábrica de colchões são fabricados 66 colchões 

de solteiro e 128 colchões de casal por mês. Sabe-se que 

a soma desses colchões será distribuída em partes iguais 

em dois caminhões para posterior entrega.  

Com base nesses dados, é CORRETO afirmar que cada 

caminhão levará um total de: 

A) 95 colchões. 

B) 96 colchões. 

C) 97 colchões. 

D) 98 colchões. 

 

QUESTÃO 17 

Em um aeroporto, no momento do embarque de um 

determinado avião são formadas três filas: a primeira 

fila para a tripulação formada de 16 pessoas, a segunda 

fila de pessoas com bagagem de mão com 133 pessoas 

e a terceira fila de 147 pessoas que estão sem bagagem.  

Com base nesses dados, é CORRETO afirmar que o 

total de pessoas que embarcará nesse voo é de: 

A) 270 pessoas. 

B) 285 pessoas. 

C) 290 pessoas. 

D) 296 pessoas. 

 

QUESTÃO 18 

Ao subir no ônibus, da família de 6 pessoas do Sr. Carlos 

será cobrado o valor individual de R$ 4,80.   

Sabendo que o Sr. Carlos pagou o valor total das 

passagens com uma nota de R$ 50,00, é CORRETO 

afirmar que o troco dado pelo cobrador será de: 

A) R$ 18,90. 

B) R$ 19,80. 

C) R$ 20,00. 

D) R$ 21,20. 
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QUESTÃO 19 

Para comprar lanche na escola, João ganha de sua mãe 

R$ 3,50 por dia. Ao final de vinte dias, João terá um 

total de: 

A) R$ 30,00. 

B) R$ 50,00. 

C) R$ 60,00. 

D) R$ 70,00. 

 

QUESTÃO 20 

A professora de matemática do Pedrinho perguntou a ele 

quanto tempo ele demorava para chegar à escola. Este 

respondeu que demora 1 hora e 15 minutos.  

Com base nessa resposta, é CORRETO afirmar que o 

tempo, em minutos, que Pedrinho leva para chegar até a 

escola é de: 

A) 60 minutos. 

B) 75 minutos. 

C) 80 minutos. 

D) 90 minutos. 

 

CONHECIMENTOS GERAIS   

QUESTÃO 21 

Trata-se de um conjunto de normas que regem um 

Estado, que pode ser ou não codificada como um 

documento escrito, que enumera e limita os poderes e 

funções de uma entidade política.  

É CORRETO afirmar que o trecho refere-se: 

A) A Declaração dos Direitos Humanos. 

B) A Constituição Brasileira. 

C) Aos Direitos das Pessoas com Deficiência. 

D) Ao Estatuto da Criança e da Adolescência. 

 

QUESTÃO 22 

Leia o trecho a seguir: 

É a manifestação oficial que declara a preferência do 

eleitor em um processo eleitoral. Também conhecido 

como ___________, o ___________ é o mecanismo 

que define o resultado de uma eleição, representando a 

opinião e escolha do eleitor. Normalmente, os eleitos 

são aqueles que recebem a maioria dos votos a seu 

favor. 

Assinale a alternativa que preenche 

CORRETAMENTE as lacunas: 

A) sufrágio, voto. 

B) plebiscito, eleitor. 

C) impechmant, voto. 

D) opinião, eleitor. 

QUESTÃO 23 

É CORRETO afirmar que Perdizes historicamente já 

esteve vinculado ao município de: 

A) Uberaba. 

B) Uberlândia. 

C) Araxá. 

D) Araguari. 

 

QUESTÃO 24 

Como toda boa história de município o povoado sempre 

nasce ao redor de uma igreja, o que não é diferente no 

caso de Perdizes. 

Dessa forma, é CORRETO afirmar que o povoado de 

Perdizes se formou ao redor da: 

A) Capela de Nossa Senhora Aparecida. 

B) Capela de Nossa Senhora da Conceição. 

C) Capela de Santa Rita. 

D) Capela de Santana. 

 

QUESTÃO 25 

De acordo com o IBGE (2018) a população estimada do 

município de Perdizes é de: 

A) = 20000 habitantes. 

B) > 18000 habitantes e < 19000 habitantes. 

C)  Em torno de 16000 habitantes. 

D) = 14000 habitantes.  
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